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Felakasztotta magát egy borbclymester 
a Bocsiai-bérházban

Tragikus öngyilkosság történt 
ma délben Debrecenben a Bocskay 
tér 5 szám alatti bérházban, Ideg­
betegsége miatti elkeseredésében 
felakasztotta magát egy borbély­
mester s mire érszrevették már 
nem lehetett rajta segíteni.

Dudás János 49 éves borbély­
mester, aki feleségével és tanító­
nő leányával a Bocskai tér 5 szám 
alatti bérház 111, emeletén lakott, 
ma délelőtt egyedül maradt oda­
haza. Amikor felesége elment ha
oooooooooooooooooooooooooo

zulról, Dudás még az ágyban volt. í 
11 óra után Szánits Róza neve- I 

zetli bejárójuk be akart menni I 
a lakásba. Az ajtót zárva találta ! 
s ekkor a magával hozott kulcs- > 
csal kinyitotta a lakást. A földön 
közvetlen az ajtó előtt háló ruhá­
ban ott feküdt Dudás, nyakán 
zsineggel. A rendőr kihívta a men­
tőket, a mentőorvos azonban nem 
tudott már segíteni az öngyilko­
son.

ki az öngyilkosság színhelyére A 
bizottság megállapította, hogy 
Dudás János az ajtó közelében 
levő falbavort erős kampósszegre 
akasztotta fel magát zsineggel. A 
zsineg ugyan elszakadt, de már 
akkorára a szeuencsótien ember 
megfulladt.

A lefolytatott helyszíni vizsgálat 
minden kétséget kizáróan megálla­
pította, hogy nem történt büncse 
lekmény, a borbély saját kezével 
vetett véget életének.A rendőrségről bizottsa , szállt 
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Hz egymilliópdos beruházással 
kibővítik a 33-as kizártság h

kapcsalatasaa

hogy pénteken az egyik miuisz-A politikai tanácskozások és 1 
bizalmas eszmecserék kedden foiy- | 
tatodtak. A miniszterelnök igen 
behatóan tárgyalt Tasnádi-Nagy 
András NEB elnökkel, majd meg 
beszélést folytatott Sztranyavszky 
Sándor képviselőházi elnökkel.Ez- 
urán Albrecht királyi herceget fo­
gadta kihallgatáson, majd több 
kormánypárti képviselőt kéretett 
magához.

Ugyanekkor az ellenzéki poli­
tikusok is folytatták ogymáskö- 
zötti megbeszéléseiket,

Az értekezletek tárgya az álta­
lános politikai heiyz.'t és a var­
ható fejlemények megbeszélése.

A képviselőház folyosóin érde­
kesnél érdekesebb hírek követik 
egymást. Kormánypárti oldalról 
származó hir szerint április S án, 
a költségvetés benyújtása után 
Darányi Kálmán miniszterelnök 
felhatalmazást kér arra nézve,hogy 
a győri program o w • pontjait 
sürgősen megvalcsith; -.-a.

Úgy tudják poriamé iíi körök­
ben, hogy a kormány a győri 
programmal kapcsolatosan egy 
pagy beruházási kereti- rvényt ter­
jeszt a ház elé, Bizonyos kórdé 
seket azonban nem a képviselő­
házzal, hanem a 33 as . bizottság 
gal akar letárgyalt V . Éppen ezért 

elterjedt hú . nt — a 
kormány olyan u . -y javaslatot 
terjeszt a Ház elé, ,,ui y a 33 as 
bizottság hatáski j \szti.

Az igy kibővített ,táskörű 33
ss bizottság letájvy ija majd a 
győri programmal k. pesolatos kor­
mányintézkedések nagy részét. 

Kormánypárti körökben rámu­

tatnak arra, ,hogv a nagyarányú 
program megvalósítása az idő rö­
vidsége miatt nem képzelhető el 
kizárólag törvényhozási utón és 
ezért szükséges az 1931 évi 21. 
törvénycikk — ez intézkedik a 
33-as bizottságról — kibővitse.

A képviselőház folyosóján külön­
ben egy feltűnően érdekes hír is 
elterjedt. Arról tudnak egyesek,

Mialatt Párisban a szenátusban 
folynak a nagy harcok a páris- 
környéki sztrájk ügye hirtelen sú­
lyosra fordult. A nagy gyárakban 
a mai nappal ismét ÍO.OÚU muu 
kás hagyta abba a munkát. A 
mérsékelt irányzatú lapok szerint 
a sztrájkot egységesen irányítják, 
mert bizonyos politikai pártok ez 
zel a sztrájkkal akarják kénysze-

Queipo de Llano a sevillai rá­
dióban közölte, hogy a nemzeti 
csapatok elfoglalták Tort or. a vá­
rosát.

A nemzeti csapatok főhadiszál­
lásának hivatalos hadijclentése 
szerint a nemzetiek Lerida elfog-

ten tárca gazdái cserél. Arról van 
szó, hogy u. kormány egyik tagja 
kiválik es tárcáját egy másik mi­
niszter vészi át.

Kormányhoz közei álló helyen 
a személyi változás hírét cáfolják 
beavatott körök pedig azt mond 
ják hogy a hír ugyan igaz, de kis­
sé korai.

1 riteni a képviselőházat és szená­
tust a B um féle uj törvényjavas­
lat elfogadására,

A páriskörnyőki sztrájkolók szá­
ma -ez :el az újabb csoporttal 4-1000 
re emelkedett. Külföldi lapvéle­
mény szerint a francia sztrájk i- 
lyen sulyosrafordu’ása komoly ve­
szedelmeket vonhat maga urán a 
nemzetközi politikában.

lalása után tovább folytatták előre­
nyomulásukat és a Nogucra,Riva- 
gorzola és Sog re összefolyásáig 
előretörve, nagymennyiségű hadi­
anyagot, köztük hatalmas ágyú 
parkot zsákmányoltak 

A spanyol köztársasági kormány

oeoBoaoioeoeoioecseoioBoeoeoeoeoioeoic

Veszedelmes méreteket öltött 
a páriököroyéki Sztrájk
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Menekül a spanyol 
köztársasági kormány

minden előkészületet megtett arra 
hogy székhelyét ismét Valenciába 
tegye ál. A kormány elhatározá­
sánál döntő súllyal esett latba az 
a tény, hogy a köztársasági csa­
patok most már aligha tudják fel­
tartani Francóék katalóniai előre­
törését.

A köztársasági kormány jelen­
ítse szerint a guadaiajarai harcté­
ren a köztársasági ütegek ma a 
kora reggeli órákban tűz alá vet­
ték az ellenség állásait.

Az ellenséges bombavető- és 
vadászrepülőgépek beavatkozása 
nem tudta megállítani előrenyo­
mulásukban a köztársasági csapa­
tokat. A csapatokat most északi 
irányban, Hortezuela de Ocen és 
Cortes ellen fejtenek ki nyomást, 
A köztársasági lovasság ma reg­
gel folytatta hadműveleteit Aba- 
nadestől északra. A gyalogság 
csatakocsik támogatása mellett 
Saelicestől északra harcba bo­
csátkozott.

A köztársasági elnök megbízta 
Negri’.i miniszterelnököt, hogy a- 
lakitsa át a kormányt. Áz uj kor­
mányban Negri n a miniszterel­
nökségen kívül a hadügyi tárcát 
is vállalja. Prieto jelenlegi nem­
zetvédelmi - miniszter tárcanélküli 
miniszter lesz. Az uj kormányban 
képviselethez jutnak a különböző 
irányzatú munkásszervezetek.
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A Nagy német Birodalom 
Napja t április 9

Göbbuls propagandaminiszter 
kiáltványt teli közzé, amelyben 
bejelenti, hogy április 9 ét a Nagy­
néniét Bírod dóm Napjává tesziK.

A Nagynéniéi Birodalom Nap­
ját a bécsi városháza erkélyéről 
április 9 én délben 12 órakor ün­
nepélyesen bejelentik. Ebben az 
órában kitűzik egész Németország 
minden középületére és magánhá­
zára tíz uj birodalom lobogóját. 
Ugyanakkor két percre az egész 
birodalomban megáll minden for­
galom, megszólalnak valamennyi 
gyár szirénái, felvonják a lobogót 
a világ minden táján hajózó né­
met gőzösökre, a német vonatok 
mozdonyai sípjelet adnak és min­
den város felett megjelennek a 
Jógihaderő osztagai.

Délután a lakosság felvonul a 
városok tereire és az u’cára, Hit­
ler vezér és kancellár este nyolc 
órakor Becsben az egész német 
nemzethez szózatot intéz, amelyet 
hangszórókon keresztül minden 
német maghallgat. A beszéd után 
az egész birodalomban ol monda­
nak egy régi nemet halaimádsá- 
got, mialatt valamennyi templom 
harangjai zugnak, a hegycsúcso­
kon pedig kigyulladnak az öröm- 
tüzek,
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300 olasz repülőgép parádéja
filier tiszleletcre

Északbulgáriában 3 Duná­
tól néhány knometernyire a Ni 
kopolje kerületben lévő Brjeszt 
községben tűzvész pusztított. A 
váratlanul támadt tűz tovaterje­
dését a viharos szél nagymérték­
ben elősegítette. Több mint 200 
ház vált a lángok martalékává. 
Igen sok szarvé smarha veszett 
oda és mintegy 10 ember megse­
besült.

Ciano gróf olasz külügymi­
niszter tógádul MO'ex is görög kö 
vet és Huesszein Ragib bej török 
követ látogatását. A két követ a 
balkáni szövetség határozata ér­
telmében közölte a kü-ügy minisz­
terrel, bogy megbízólevelük ezen­
túl „az olasz királyhoz és Etiópia 
császárhoz“ szól.

*

A Totlno - Róma között köz­
lekedő gyorsvonat Aspi állomáson 
kisiklott. A kisiklás következtében 
egy vasutas életét vesztette. A vo­
natvezető valamint három utas 
könnyebben megsebesült.

*

Az amerikai képviselőház 
megszavazta a szenátus áltál már 
efogadott törvényjavaslatot, amely 
a szövetségi kormánynak a gazda­
sági élet fellendítése érdekében 
1500 millió dollárt boc:áf rendel­
kezésére. Ezt az összeget a kor­
mány kölcsön formájában részben 
a magár gazdaságnak, részben pe­
dig az egyes államoknak és köz­
ségeknek juttatja, írig a fennma 
radó összeget közmunkára használ 
ja fel,

Az angol alsóház a vita le 
zárása után a munsucpárt bizal­
matlansági indítványát 359 szava­
zattal 252 ellenében elvetette.

*

A norvég tengerparton dü­
höngő nanumas vmaróan eisiiiy 
lyedt a Ilokta nevű gőzös. Tizen­
két főnyi legénységéoől kilenc 
embert sikerült egy segélyhajónak 
megmentenie.

*

Franciaországban több üzem­
ben megkezdődön a munka A 
Peugeot gyár munkásai, akik a 
fémmunkássztrájk ellen tiltakozó 
sül léptek sztrájkba, szintén ismét 
munkába álltak.

*

Mexikóban a kőolaj vállalatok 
fellebbezést jelentettek bo a válla­
latok állami kisajátítása ellen.
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n a legvidámabb bécsi film :

A repülőgépek zárt egységben 
érkeznek rendes támaszpontjaikA német vezér és kancellár o

melkedőbb t s -menye az olas- lé \ és a gyakorlatot a szárazföldről 
gi 'haderő nagyszabású bemutatói kapott rudiéparancsok alapján hajt 
gy 'koriata lesz, amely Santa Ma- \ jak végre, miközben az egyes ie-
rinella és Ladispoli között a Tir- « pülógépek s-inten rádió u.jántart- 
nm.ua e ^ i.......  „» ják fenn egymás kozott a kapcso­

latot, A Hitler kancellár előtt be­
mutatandó légi gyakorlattal újabb

reny-tenger partvidékén loglefoly- 
ni. A gyakorlaton egy egész re- 
püiőraj vesz vészt, amely összesen 
több mint 300 repülőgépből áll. A 
repülőgép:ői valódi bombákat fog­
nak ledobni és tényleges légitá 
madást jelenítenek meg

o mi■o Táncol a város
■ Griedl Czepa — Leo Slezák
0 Hans Moser — Hans Holt
■ a főszerepekben.

■ Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

n Bemutató ma 1

bizonyítékát akarj k adni annak, 
hot'y nagy repű'őrejokkal milyen 
biztos hatású rendszeres támadá­
sokat lehet végrehajtani.
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lerilés sodrooyfonatok |
mindenféle minőségben kaphatók
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Sesztiia Lajos
va'-nac y k ereskcdesében

Debrecen, Piac utca 23.
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Nagy tűz FalsőtárMnyban
Felsőtárkány községben nagy tűz 

pusztított. Kilenc lakóház égett la 
több melléképülettel és szaimaka- 
zadal együtt. A tüzet kéményből 
kipattanó szikra okozta.

A nagy szélviharban az egész
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

község veszedelemben forgott 
Nemcsak a községi hanem a kör­
nyékbeli tűzoltók is csak nagy 
erőfeszítés árán tudták megfékezni 
a pusztító veszedelmet.

Mips japán tiltakozás 
a Szovjettel szemben

Sigemicu moszkvai j pán nagy­
követ a japán kormány nevében 
tiltakozását jelentette be Litvinov 
külügyi népbiztosnál a szovjetnek 
a távolkeleti viszályban Kína ja­
vára történt beavatkozása ellen. 
A nagykövet két megtörtént esetre 
hivatkozott és kijelentette, hogy 
ezeket az eseteket a japán kor­
mány Japán ellen irányuló barát­
ságtalan cselekményeknek minő­
síti, amelyek minden lehetséges

következményéért a felelősséget a 
szovjetkormánynak kell viselnie.

Litvinov külügyi népbiztos — 
mondja a hivatalos közlemény — 
nem vitatta, hogy Szovjet Orosz­
ország Kínának hadianyagot, töb­
bi közölt repülőgépét szállított, de 
tagadta, hogy bármiféle katonai 
segítséget nyújtott Kínának.

Kijelentette, hogy érthetetlennek 
tartja a japán kormány tiltakozá­
sát.

Természe­
tes gyógy­

szere a 
világhírű

gyógyvize 9 **

könnyi — vasmentes 
jó izü.

VESE-,
NÓLYAd és

Kérdezze meg orvosát. Mindenütt kapható.
EPEBAJOK Főlerakat: Debrecenben

Kontsek Géza Kereskedelmi Rt.-nál

Tanácskozások Parisban 
a közepeurópai helyzetről
Paul Boncour külügyminiszter roix prágai és Thierry bukaresti 

kedden délelőtt fogadta Roux-t, követekkel. A tt-nücskoz.áson részt 
Franciaország vatikáni nagyköve- vett Leger külügyminisztérium! 
tét, majd folytatta tanácskozását vezértitkár, Massjgli, a politikai 
Noel varsói és Coulondre moszk- osztály főnöke és Rochat, az eu- 
vai nagykövetekkel, valamint Lax- rópai ügyek helyettes vezetője.

1938 április 7

A megbeszélésen részletesen 
megvitatták Közép-Európának a 
német-osztrák egyesülés után ki­
alakult helyzetét.

A nagykövetek és követek tájé­
koztatták a külügyminisztert arról 
a benyomásról, amelyet a márci­
us 12-i német lépés azokban az 
országokban keltett, ahol hazáju­
kat képviselik. Reszámoltak arról 
is, hogy az uj helyzetre való te­
kintettel milyen intézkedéseket 
tettek az egyes kormányok.

A tájékoztató beszámolók meg- 
hal'gatásr után Paul Boncour meg­
beszélést folytatott a külügymi­
nisztérium több tisztviselőivel, 
majd egyenként fogadta a nagy­
követeket és követeket akiknek 
utasításokat és irányelveket ad a 
középeurópai kérdések tekinteté­
ben.
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garomfitenyésztési
tanfolyam

A Keletmagyarországi Baromfi- 
tenyésztők Egyesülete és a Deb­
receni Gazdasági Egyesület a deb­
receni és környéki baromfitenyész­
tés fellendítése érdekében elhatá­
rozta, hogy a helyi gazdatársada­
lom a nagyközönség részére hat 
n tpos baromfitenyésztési tanfolya­
mot rendez április 25—30-ig este 
fel 7—8 ig legalább 40 hallgató 
jelenkezese esetén,

A tanfolyam célja az okszerű, 
jövedelmező baromfitenyésztés gya­
korlati ismertetése kizárólag jőve 
delmezőségi alapon, különös te­
kintettel a lúd , pulyka-, és ka­
csa tenyésztésére is, valamint 
azok értékesítésére.

Református leánykori 
ünnepély

Az ispotály! református egyházrész 
Leányköre jótékonycélu ünnepélyt 
rendezett a gyülekezeti teremben 
a református hívek igen nagy ér­
deklődése mellett, Az ünnepély 
igen szép erkölcsi és anyagi siker 
mellett zárult.

Uj pályaúdvari
szskériDtgálló

A Máv üzletvezetőség azt kérte 
a várostól, hogy idegenforgalmi 
és forgalomrendészeti okból he­
lyezze át a nagyállomás előtti sze- 
kérmegáilót. Dr. Kölcsey Sándor 
polgármester úgy rendelkezett,hogy 
a szekérmegállót a pályaudvari 
rakodóhoz helyezzék át.

-------------

Csütörtökön :
A francia filmgyártás remeke a

TÁNCREND
Harry Baur főszereplésével.

Fényes kisérő műsor 1 
Előadások: 5, 7, 9 órakor,

/ ■
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Máv. Jőtisztviselök i 
összejövetele

A nyugalmazott máv. fűtisztvi­
selők most tartották meg szoká­
sos havi összejövetelüket az An­
gol királynő különtermében. Dr. 
Budaházi Bruckner Ernő egész­
ségügyi főtanácsos a gyűri Prog­
ramm vasutasságot érdeklő vonat 
kozásait fejtegette a megjelentek 
előtt. Több felszólalás után elha­
tározták, hogy legközelebbi össze­
jövetelüket május 2-án fogják 
meetartani-

Ünnepély az Olasz 
Murintézetben
Tegnap este 6 órakor az olasz 

magyar barátsági szerződés aláírá­
sának tizennegyedik évfordulója 
alkalmából bensőséges ünnepséget 
rendezett a debreceni Olasz kul- 
turintézet. Az ünnepséget Renato 
Fieri professzor nyitotta meg, szí­
vélyes szavakkal üdvözöl1a meg­
jelenteket majd utána dr Bényey 
Zoltán királyi ügyész tartott az 
olasz—magyar barátságról nagy­
szabású előadást. Az ünnepség 
Renato Fieri zárószavaival ért vé­
get.
oooooooooooooooooooooooooo

jjolgár-magyar
összejövetel

A bolgár-magyar asztaltársaság 
tegnap este tartotta meg szoká 
sós összejövetelét a Gambrinusz 
különtermében, amelyen dr. B.illa 
Bertalannal elén az us ital társaság 
csaknem valamennyi tagja részt 
vett. A megjelenteket dr. Ra­
detzky László ib. aljegyző, főtit­
kár üdvözölte, majd néhány igen 
sikerült müsorszám után az asz 
taltársaság tagjai a késő hajnali 
órákig a legjobb hangulatban ma­
radtak együtt.
■ oscdbobobo so so so ic

Előadás az aggteleki 
cseppkőbarlangról
Kessler Hubert mérnök, az agg­

teleki cseppkőbarlang igazgatója 
igen tanu:ságos előadást tartott a 
Déri Múzeumban a Magyar Turis 
taszövetség Debreceni Osztályának 
rendezésében nagyszámú közönség 
jelenléteben. Az előadó részletesen 
ismertette a barlang világhírű, 
csodás cseppkőképződményeit s a 
cseppkőbarlang felfedezésének és 
rendezésének munkálatait. A nagy 
sikerű előadás igen szép eredményt 
ért el.

Bagoly—est
A Tiszántúli Madárvédelmi E- 

gyesület szombaton este Bagoly— 
estet rendez az Angol Királynő 
zöldtermében, ahol gazdag műsor 
rul fogják bizonyítani hogy milyen 
hasznos madarak a baglyok. Az 
előadásra beléptidijat nem szed­
nek,

Kötelesen 
angol-olasz

Mint a DailyMail Rómából jelentet- 
ti, elvileg létrejött a megegyezés 
Anglia és Olaszország között A- 
bosszinia és az abesszin határmen­
ti angol érdekek védelme tekinte­
tében.

Lapjelentések szerint még Hit­
ler római látogatása előtt parafál- 
ják az angol—olasz egyezményt, 
amely a két orszáer között min­
den elképzelhető súrlódási pontot 
el fog intézni.

A május elsején összeülő nép-

aláírják az
reziTílenvi

szövetségi tanács előtt az an­
gol küldöttség hivatkozik majd ar­
ra, hogy — miután tizenhét ál­
lam már elismerte az abessziniai 
olasz hódítást — az lenne az 
egyetlen észszerű megoldás,ha va­
lamennyi állam visszanyerné e te­
kintetben teljes cselekvési szabad­
ságát.

Utalnak majd az angol bizott­
sági tagok arra is. hogy a négust 
nem lehet újabb világháború in­
dítása nélkül trónjára visszaül­
tetni.

NŐI
" KABÁT, 

RUHA. 
KALAP ŰRI Divat, Kalap,

Fehérnemű,
Cipő

Piac utca 44.
Szolid, szabott árak I

Piac utca 37.
„Takarékosság“

Poooi-fogat a I 
gycrn)'keki)<k j
Érdekes kérelemmel fordult a 

polgármesterhez Bihari Lajos tűz­
harcos. Azt kérte, hogy engedje 
meg a polgármester hogy a nagy­
erdei körúton gyermekek kocsi 
kázására társas po mi járatot léte 
sitseu. A kérelmet véleményezés 
végeit kiadták a rendőrségnek-

Véget ért a tíz­
órai akció

A csapókerti református elemi 
iskolában Hadházy Dániel igaz­
gató tanító még a tél elején tíz­
órai akciót szervezett a szegény 
iskolásgyermekek részére. Az tik 
cióban január, február és március 
hónapokban több mint 80 gyer­
mek részesült, A követésre méltó 
akció április elején szűnt meg

€lőadás a munkás­
védelemről

Az Egyetemi Népszerű Főisko 
hű Tanfolyam előadássorozatában 
holnap, csütörtökön délután G órás 
kezdettel dr. Hernédy Mihály m.

kir, tisztifőorvos tart előadást. „A 
munkásvédelem" elmen a Keres­
kedő Társulat dísztermében. Az 
előadás iránt nagy az érdeklődés. 
Belépti díj nincs.

mrounEummismiiBiamui»
Eljegyzések: Fejér Gyula m. 

kir. főhadnagy—Nagy Ilona.
Házasság iRőnai László teher­

autó fuvarozó—Mittelmann Ella, 
Schwarcz Ernő kemsk.—Eisenberg 
Irén, Fülöp Ferenc vendéglős se 
géd—Szabó Juliánná.

Születések i Kiss József fin. I 
fiú Gábor, Nagyházi Mihály al­
tiszt fiú Tibor, Nagy Mihály gazd. 
leány Margit, Horváth Sándor sár- 
munkás fiú Sándor,

SMMI

3lietményrenöezés
A közérdekeltségek felügyeled 

h dósága a Világítási Vállalatnál 
kilenc iisztvise u illetmény rende­
zését jóváhagyta. Ug ancsak jóvá­
hagyást nyert i Világítási Válla­
latnál január elsején életbelépett 
alkalmazott kifizetésok emelése is 
olyan módon, hogy szétváiasztot-

Szenzációs kiogcsztő nüsor : „Állatok az ember vadásztársai 
Vilá-hiradól Előadások: 5. 7,9 órakor 1

Jön: AZ ELCSERÉLT EMBER

Ä „Núíjgária“ filri)S£Íi)házbai)
Ma utoljára 1

ták a törzsfizetéseket, a lakbéreket 
és a családi pótlékokat azoknál az 
alkalmazottaknál is, ahol eddig 
ezeket az illetményeket minden 
megkülönböztetés nélkül fizették. 
A Világítási Vállalatnál egyéb­
ként életbelépett a 44 órás heti 
munkaidő, ami azt jelenti, hogy 
az ügyeleti szolgálatnál alkalmaz­
tak könnyítéseket és senki sem 
lépi túl a heti 44 órás foglalkoz­
tatást.
boioiobobobobobobc

Gyári tűzoltóság
A tüzoltófőparancsnokság ja­

vaslatára dr. Kölcsey Sándor pol­
gármester elrendelte, hogy a Haj­
lított Bútorgyár szervezze meg a 
gyári tűzoltóságát, amire egyéb­
ként a gyár hajlandó is. A gyári 
tűzoltóság a hivatásos tüzoltófő- 
parancsnokság felügyelete alatt fog 
állani.
O0<x><>0<>0<><>0<>00<><x><>00000000

Cserkeszek
teadélútáoja

A debreceni református Kollé­
gium gimnáziumának 172. sz. Erő 
cserkészcsapata április 30 án, va­
sárnap teadélutánt rendez. Ennek 
a teadálutánnak, valamint a csa­
pat nyári külföldi és belföldi tá­
borának előkészítése céljából ma 
délután a ref. gimnázium tornater­
mében szülői értekezlet lesz.
oooooooooooooooooooooooooo

íuristakiránöulás
jíusvétkor

A debreceni Turista Osztály hus- 
vétkor, április 15—18-ig kirándu­
lást rendez az Aggteleki csepp­
kőbarlangban, Jelentkezni lehet 
vitéz Poroszlay János vezetőnél 
(Dégenfeld tér 2) és az Egyesületi 
titkárnál.

Akiknek a vérnyomása ma­
gas és szivnyomása rendet­
len,úgy érhet el erőlködés nőikül 
megfelelő könnyű székelést, ha 
reggelenként éhgyomorra egy-ögy 
kis pohár természetes „Ferene 
József“ keserüvizet iszik. Kér­
dezze me$r orvosát.

Ragiái) p 37*80
39 80 le 5% p. e. I

Felöltő
19 80

Esőkabát
1380

P 18.80 
P1310

Ballookabát p28*30
P 25.46öitöoy

mellény nélkül 
26 80

Srünfeid
urlszabóság

Kistemplom mellett
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Akiknek foglalkozása min­
den erejük megfeszítését kö­
veteli, igyanak legalább tinién 
kent egyszer, reggel felkeléskor 
pgry pohár természetes „Ferenc 
JózsefM keserüvizet, mert az sza­
bályozza a bélmüködést. elömoz- 
ditja a gyomoremésztést, fokozza 
az anyagcserét, élénkíti az anyag­
cserét élénkíti a vérkeringést az 
egész szervezetben és ezáltal uj 
életerőt teremt.

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
Petrikl)<l SZBNTANNA-U 5

Országos Vásárok
Csütörtök április 7 : Celldömölk 

(havi vásár,) Unod, Pacsa.
Péntek éprilis 8; Csenger, Gyön­

gyös, tenyészállatvásár Mike Mind­
szent, Somberek, Szakály, Vác ál­
latvásár.

Szombat április 9 Kistelek, Kis- 
zomhor.

mmmmmmmmmmmmmm

Szerda

A rádió minden nap 6’46-kor rcsrgeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12*30, 4 45, 9*20 és éjiéi mán 5 perckor híreket, 12*00, 1*20, 4*45 és 10*00-10-5 
k Diötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2 40-kor 60 

miszer-, piaci árakat és érfolvaui híreket ad.

Csütörtök
lJjjSO Felolvasás
10,45 Vadáiatok a tűz vonalban.
12 Déli htrangszó.
12.05 Kálmán Oszkár énekel.
12 45 Eördögb János fuvoiázik. 
1,30 Hanglemezek.
4.15 Fischof Gyűlánó előadása.
5 A Központi Papnevelő Intézet 
Énnekar.
5.35 Magyar népköltészeti gyűjte­
mények.

5 A várnai csata.
5.30 Hanglemezek.
6 Dallos Sándor elbeszélése.
6.30 Horváth Gyula és cigányze­
nekara muzsikál.
7.20 Az operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
8 50 Horváth István előadása.
10.20 A József Nádor 2. honvéd- 
gvalogezred zenekara.
1110 Kiss Lajos és zenekara.

UFÖL
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokuen 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolrsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 V. vidéken 1.40 F 
Szerkesztőség éc kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szán
RENDELJE MEG MEG VIA

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

t-t v <r. rafm.

Négy szobás lakás májustól 
kiadó; Batthyány uccu 13 szám, 
délután 3 — 5 óráig megtekinthető.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepen.

— EGY szerelőtanu’é felvétetik 
Enyedy Imre szerelőmcsternél 

Nyíl uccu 138.
OOOOOOOOOOOCrOOO^OOOOOOOOOO

Debrecen sz. kir. város Po;gár 
mesterétől.

13388-1938. fj.
Pályázati hirdetmény

A Debrecen sz. kir. város tör­
vényhatóságánál a normálstátus 
keretében megüresedett, nyugdíj­
jogosultsággá! egybekötött s a tör­
vényhatósági bizottság közgyűlése 
által életfogytiglanra szóló válasz­
tás utján betöltendő egy a X fi­
zeted o=ztálvba sorozott nvilvén

tartói állásra pályázatot hirdetek1
Az álláshoz az 1883. I. ’c 19. 

§-ában előirt képesítés kívántatik 
meg Az állás a X fiz tési osz­
tályba sorozottén van megszervez­
ve s ez a után járó rletmvnyeket 
az 1927 V te. 49 § a alapján fo­
ganatosított illetménytendazést tar­
talmazó mindeko; i kormányhaíó- 
sagi jóváhagyást nyert közgyűlési 
határozatok szabályozzák. Ez az 
állás az 1938 IV. te. 6. § ának 4. 
bekerdése (rtelmében a hadirok­
kantuk, vitézek vagy tűzharcosok 
részére van fenntartva. Tehát ezen 
állásra a hivatkozott törvényhely 
alapján a hadirokkantak. vitézek 
és tűzharcosok — egyéb feltétel 
fennforgása esetén minden más 
pályázóval szemben — elsőbbségi 
igénnyel bírnak. A pályázóii kér­
vényekhez eredetben vagy hitele­
sített másolatban a következő ok­
mányokat kei) csatolni :

1. születési anyakönyvi kivonal; 
nősöknél házassági anyakönyvi ki­
vonat :

2. illetőségi bizonyítvány ;
3 egy évnél nem régibb keletű 

hatósági erkölcsi bizonyítvány, a 
mely a családi állapotot és a nem 
zethűséget is igazolja ;

4 legalább a középiskola négy 
osztályának sikeres elvégzését és 
az eyyeb ismereteket igazoló ok­
mányok ;

5 az állás betöltéséhez megkí­
vánt szellemi és testi épséget iga 
zoló uj keletű hatósági orvosi bi­
zonyítvány ;

6. az esetleges katonai szolgá­
latot és hábo us kitüntetéseket 
igazoló okmányok;

7. az eddigi s ulgálatot. illetve 
foglalkozást es a hivatali teendők 
ben való j A; Osságot igazoló ok­
in nyék.

Ez n okmányokon férni a fen 
lies szerint elsőbbségi igénnyel 
birópályazók kérvényeikhez még 
a követke ző okmányokat kötelesek 
mellékelni:

a) a h Mi rokkantak éspedig a 
volt nemhivatásos katonai egyé­
nek a rokkantjaiulék élvezetét il­
letve az ellátásra való igény nél­
kül hadirokkanttá történt nyilván­
tartást igazoló okmányt, a — volt 
hivatásos katonai egyének : iga­
zolványt arról, hogy a világhábo­
rúban szerzett sérülésükből kifo­
lyólag váittak rokkanttá és sérü­
lési pótdij élvezeteben állnak.

b) a Vitézi Rend tagjai a Vité­
zi rend főszéktartósága által kiái 
litott igazolványt.

c) tűzharcosok a Károly csapat- 
kereszt viselésére vaio igényjogo­
sultságot tanúsító igazolványt.

Akik jelenleg is Debrecen szab. 
kir. város szolgálatában állanak, 
azok a pályázati kérvényeikhez az 
1., 2., 3 , 4,, 5 , és 7. szerinti ok­
mányok csatolását mellőzhetik.

A fenti okmányokon kiviil a pá­
lyázók által pályázati kérvényük­
höz mellékelendő egy rövid élet­
rajz és szolgálati leírás (curricu­
lum vitae), amelyben összefoglaló­
an közlenuő ; a pályázó életkora, 
vallása, családi állapota, gyerme­
keinek száma, közszolgálatának 
kezdőpontja, katonai és háborús 
szolgálata s egyéb a pályázó sze­
mélyére vonatkozó lényegesebb 
adutok.

A fentiek szerint meghirdetett 
állásra a pályázati határidő a fo­
lyó évi április hó 30 ik (szombai) 
napján déli 12 órára.

Felhívom mindazokat, akik a 
meghirdetett állást elnyerni óhajt­

ják, hogy saját kezűleg irt, 2.— 
pangás okmánybélyeggel ellátott s 
szabályszerű -n fel bélyegzett fenti 
okmányokkal felszerelt pályázati 
kérvényeiket a jelzett határidőig „ 
varos Főispánjához, mint a Kije 
lölő Választmányt elnökéhez eirn- 
zeíten, — közszolgálatban álló pá­
lyázok, szolgálatban álló pályázok 
szolgál lati felsőbbsógük utján, uras 
pályázók pedig közvetlenül a vá­
rosi közigazgatási iktató hivatal­
ban (Városháza, földszint g, 
adják be.

Azok, akik jelenleg is Debre­
cen sz. kir. város szolgálatában 
szervezett állást töltenek be. pá 
lyázati kérvényeiket az 1922: VI. 
te 10 §-ának 10 pontja alapján, 
illetve a m kir. közigazgatási bi 
róságnak 15.017—1929 P. számú 
Ítélete értelmében, illetőleg alsóbo­
géra igénnyel bíró pályázók az 
1931: III. t c. 17 § a és a 11.720— 
18—1931 H. M, sz. rendelet II. 
r?sz 4 cim 2 bekezdése értelmében 
dályázati kérvényeiken a bólyegil- 
leték lerovása alól menáesek.

Elkésetten beadott, vagy kellő­
en fel nem szerelt kérvények fi­
gyelembe nem vétőinek.

Debrecen, 1938 március hó 29, 
dr. Kölcsey Sándor 

polgármester

Regényfolytatásunk anyag­
torlódás miatt ma kimaradt.

HE
Halálozások: Csiky Eszter 

rei 42 eves Hajdúnánás, Nagy Er­
zsébet ref 5 eves Kincseshegy 3 
Mix ich Sándor r. kát. 49 eves Rny- 
ter 44, larr Laios _ ref 82 éves 
Kishegyesi ut 40. Adun DánieJné 
ref 44 éves Déli sor 4.

-SZÍNHÁZÄS
SZÍNHÁZI MŰSOR: 

Szerdán : SONJA.
Csütörökön : SONJA.
Pénteken : SONJA.
Szombaton : SONJA.
Szombat délután: Marica grófnő. 
Vasárnap d. u. és este: SONJA.
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ProgoóziS*
Mérsékelt északnyugati, nyugati 

légáramlás, változó fe'hőzet. Né­
hány helyen, főleg az ország ó- 
szaki részében kisebb eső- A nap­
pali felmelegedés a'ig változik,

AIF#ED
POLITIKA. NAPILAP

A «terkeaztíaért ós kiadásért felelt a
Dr. DIÓSZEGHY JÄNOS

Ifcptulajdonoa
Nyomtatott: Dr DIOSZBOHT j aNÓB 

6a Csuka László nyomda vállalatán ál, 
Debrecen Piac ucca sitim._ _ _ _ _

Peleiül nyomdaveeetó Csuka Láailó


